ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:

NOME:

Leia:

Qual é afuncéo do aerofdlio no carro de Formula 1?

Ele serve para diminuir a turbuléncia causada pelo vento. Por causa da sua aerodinamica —
formato de asas de avides — o acessoério também faz com que o carro de corrida alcance
velocidades muito altas. Ao contrario dos avibes, os aerofélios dos veiculos sdo voltados para
cima. Isso faz com que o ar que flui por baixo sofra menor pressdo do que o que passa por cima.
J& o ar que flui na parte superior cria uma pressao aerodinamica que mantém o veiculo colado ao
solo e com maior estabilidade.

Disponivel em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br>.

Questao 1 — Em “Qual é a funcao do aerofdlio no carro de Férmula 1?7, o verbo “ser”:
() foi empregado no modo indicativo.

() foi empregado no modo subjuntivo.

() foi empregado no modo imperativo.

destacado esta no modo indicativo, pois exprime:
() uma certeza.

() uma possibilidade.

() umarecomendacéo.

Questao 3 — Observe:

“[...] o acessorio também faz com que o carro de corrida alcance velocidades muito altas.”

Nessa passagem, ha um verbo no modo indicativo. Identifique-o:

Questao 4 — Grife os verbos no modo indicativo a seguir:

“Ja o ar que flui na parte superior cria uma pressdo aerodinamica que mantém o veiculo colado
ao solo e com maior estabilidade.”
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i Questdo 2 — No trecho “Ele serve para diminuir a turbuléncia causada pelo vento.”, o verbo i
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i Questdo 5 - Os verbos no modo indicativo grifados anteriormente referem-se a: i
: () 12 pessoa do singular. :
i () 22pessoa do singular. i
i ()32 pessoa do singular. :
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